
ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA (49ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia doze de junho
do ano de dois mil e vinte e quatro (12.06.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima Nona (49ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em seguida,
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores:
ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
trinta minutos (9h30min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores
FABRÍCIO ROSA e PAULO MAGALHÃES. Apresentaram matérias:
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
COMURG;  THIALU GUIOTTI, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem aos
Chefes de Cozinha); BILL GUERRA, Projeto de Lei que autoriza a
presença de cirurgião dentista nas unidades de terapia intensiva e
demais unidades hospitalares de internação prolongada, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Solene em Homenagem aos Proprietários e Gestores de
Academias), Projeto de Lei Complementar que altera dispositivos da Lei
Complementar  nº 324, de 28 de novembro de 2019 e dá outras
providências; IGOR FRANCO, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem aos



Oficiais de Justiça), Projeto de Lei que dispõe sobre a extensão do
atendimento prioritário a pessoas com transtorno do espectro autista,
pessoas com mobilidade reduzida e doadores regulares de sangue, no
âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências; ANDERSON
SALES-BOKÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de
Cidadania Goianiense ao Senhor Antônio Alves dos Santos pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia; FABRÍCIO
ROSA, Projeto de Lei que altera a Lei nº 9.161, de 23 de julho de 2012,
que estabelece Diretrizes para a Política Municipal de Prevenção e
Combate ao Trabalho Infantil em suas Piores Formas e dá outras
providências; RAPHAEL DA SAÚDE, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Doadores de Plaquetas, Medula e de Sangue do
Município e aos Colaboradores dos Bancos de Sangue, aos Conselheiros e
Inspetores Escolares Estaduais e Municipais); PEDRO AZULÃO JÚNIOR;
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos pelo Aniversário de
6 (seis) Anos da Igreja Morada, em nome do Pastor Renan Sousa da Silva;
e CABO SENNA, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Instituição Adventista Central Brasileira de Educação
e Assistência Social e dá outras providências. Às dez horas (10h) o
Senhor Presidente em exercício, Vereador THIALU
GUIOTTI, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE RESOLUÇÃO
nº 13/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
concede licença para tratar de interesse particular ao Vereador FELIPE
CORTEZ BEZERRA. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção da Resolução. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 120/2023, de autoria da Vereadora LUCIULA
DO RECANTO, que dispõe sobre a alteração da denominação do
Hospital Veterinário Genoveva Rezende Machado São Francisco de Assis,
para Unidade de Pronto Atendimento Veterinário Genoveva Rezende
Machado São Francisco de Assis (UPAVet) e dá outras providências , com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação com emenda - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Proteção,
Direitos e Defesa dos Animais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
305/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui
no Calendário Municipal, a Semana do Circuito de Esporte de Areia Beach
Tennis, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o
Requerimento nº 2.512/2024 do Vereador ANDERSON SALES-



BOKÃO. Trinta e Dois (32) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Sete (07) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pau ta . Os Vereadores GEVERSON ABEL, LEANDRO SENA e
ROMÁRIO POLICARPO  estiveram presentes na Sessão de maneira
remota (online). As Assessorias dos Vereadores WILLIAN VELOSO e 
LÉIA KLEBIA justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio
de ofício. Às dez horas e quatorze minutos (10h14min) o
Presidente em exercício, Vereador THIALU GUIOTTI, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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